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Професійний розвиток молодих фахівців і популяризація професії автомеханіка  є
однією з головних цілей конкурсу «Young Car Mechanic» компанії Inter Cars.
Цьогорічний захід набирає все більших і більших обертів. Що запланували цього року
організатори?

Етапи конкурсу
Цьогорічний Конкурс молодих автомеханіків знову було розділено на чотири етапи. Перші три
були заплановані таким чином, щоб відібрати таланти з окремих країн, які беруть участь у
конкурсі. У свою чергу, останній, четвертий етап – це міжнародний фінал, який традиційно
буде організовано в навчальному центрі Inter Cars в Чонську Мазовецькому (Польща).

Щороку конкурс підтримують відомі бренди, які піклуються про формування в молоді
професійних установок та орієнтирів на майбутнє працевлаштування у галузі. Цього року
Bosch, Elring і ZF Aftermarket є стратегічними партнерами як відбіркових, так і заключного
етапів.

Національна кваліфікація
На першому етапі цьогорічного конкурсу взяли участь близько 1000 студентів технічних шкіл з
усіх країн-учасників. Результати другого етапу конкурсу стануть відомими у квітні. Тут також
заплановано для учасників письмовий тест з дуже високим ступенем складності. Відразу після
його завершення стануть відомі імена фіналістів, які покажуть максимум свої професійних
можливостей, вирішуючи практичні завдання під час фіналу.



Міжнародний характер заходу
Young Car Mechanic – міжнародна ініціатива. Цього року він проводиться вже втретє,
запрошуючи долучитися студентів з усіх європейських країн, де працює Inter Cars. У 2017 році,
окрім польських юнаків, брали участь студенти з Латвії та Литви, а роком пізніше до них
приєдналися колеги з Болгарії та Естонії. У 2019 році перелік країн розширився, тож тепер
Young Car Mechanic включає представників навчальних закладів з Польщі, Литви, Латвії,
Естонії, України, Угорщини, Хорватії та Болгарії, які зустрінуться в міжнародному фіналі.

Учасникам доведеться зіткнутися зі складними технічними завданнями, під час яких
їхні практичні знання та навички діагностики й ремонту автомобілів будуть оцінюватися в
умовах, що повністю відображають реалії роботи автомеханіка.

Конкурс обіцяє бути захоплюючим – загальний призовий фонд для перших трьох місць у
Міжнародному фіналі – 100 000 злотих. Крім того, всі учасники Міжнародного фіналу
отримають запрошення поїхати на фабрику Elring у Штутгарті та музеїв, присвячених
автотранспорту.

Завдяки великій кількості учасників цього року міжнародні фінали будуть поділені на два дні –
25 травня і 26 травня 2019 року.
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